
               Приёмы 
        вычислений вида
                   26+7

Устный счёт к уроку



Устный счёт
Как сложить удобным способом

20 + 5 + 30 =
63 + 7 + 5 = 
2 + 9 + 68 =



 45  60  80  37

 50  12  90  100

Устный счёт
Назови только круглые числа



Устный счёт
Повторим состав числа

9 8
6

7 5



Устный счёт
Дополнит число до ближайшего десятка

56
63

        48



Сколько треугольников на рисунке?

  12 



Зимой к кормушке прилетело 8 синичек, 
3 снегиря и 2 дятла. 

Сколько всего птиц прилетело?

  8+ 3+2 = 13 
(пт.)

   13 (пт.)



- +
15 9685

717 6

 5 90

Покажи ответы на карточках


